

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:358978-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Usługi odśnieżania
2018/S 156-358978**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 124-282603)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Województwo Lubuskie - Zarząd Dróg Wojewódzkich
006092820
al. Niepodległości 32
Zielona Góra
65-042
Polska
Osoba do kontaktów: Wydział Zamówień i Administracji
Tel.: +48 683280307
E-mail: M.Szpakowska@zdw.zgora.pl
Faks: +48 683280338
Kod NUTS: PL43
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.zdw.zgora.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zimowe utrzymanie dróg woj. administrowanych przez ZDW w Zielonej Górze w sez.
2018/2019;2019/2020;2020/2021 na terenie RDW w Kłodawie Zad. nr 1–OD Drezdenko Zad. nr 2–OD Ośno
Lub. Zad. nr 3–OD Sulęcín
Numer referencyjny: ZDW-ZG-WZA-3310-64/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90620000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiot zamówienia: Zimowe utrzymanie dróg wojewódzkich administrowanych przez Zarząd Dróg
Wojewódzkich w Zielonej Górze w sezonie 2018/2019; 2019/2020; 2020/2021 na terenie Rejonu Dróg
Wojewódzkich w Kłodawie

Zadanie nr 1 – Obwód Drogowy Drezdenko

Zadanie nr 2 – Obwód Drogowy Ośno Lubuskie

Zadanie nr 3 – Obwód Drogowy Sulęcín

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz wymagania techniczne określone zostały w Rozdziale III SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/08/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 124-282603](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 535 368.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 975 666,25 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 2 146 368.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 659 597,25 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/08/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/08/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: